



Elismerés az énekkar karnagyának

2007. június 23. - szombat - Szerző: Károly Andrea

A hagyományoknak megfelelően idén is ünnepség keretében emlékezett meg a város a Magyar Kultúra Napjáról. Az ünnepi köszöntőt követően Bugán József alpolgármester adta át a Szentgotthárd Város Közművelődéséért kitüntetést Zleovszki Juliannának, a SZOI Takács Jenő Zeneiskola tanárának, a városi vegyeskar karnagyának.

Zleovszki Julianna zenepedagógusi pályája mellett közművelődési tevékenysége közvetlenül a szentgotthárdi kóruséletben teljesedett ki. 1993-ban kérték fel a Szentgotthárdi Énekegyesület vezetőjének. 1997-től szakmai irányítása alatt dolgozik a város vegyeskara, melynek létrejötte fontos szerepet játszott abban, hogy sikerüljön a szentgotthárdi kórusélet elaprózódását megfékezni az Énekegyesület és a Szentgotthárdi Madrigálkórus összevonásával. Összefogva a civil szervezetként tovább élő Szentgotthárd Énekegyesülettel, sikerült vonzó programot kínálni több korosztály számára is a kórusmunka terén. A jó érzékkel kialakított repertoár, valamint a jó közösségi légkör a kórus létszámának jelentős emelkedését és tagjainak állandósulását eredményezte.



Az elmúlt évtizedben rendkívül eredményes a kórus kapcsolatépítő tevékenysége, jó együttműködést alakítottak ki a zeneiskolával, a fúvószenekarral, hasznos szakmai kapcsolatot alakítottak ki Vas, Zala és Komárom-Esztergom megyék több kórusával.

A Szentgotthárdi Vegyeskar a város kulturális életének meghatározó együttesévé vált, mely saját koncertjein kívül számtalan alkalommal lép fel a városi rendezvényeken, egyházi ünnepi események alkalmával.

Egészen egyedülálló eredményeket mutat fel a kórus nemzetközi kapcsolatairól. Számos osztrák, szlovén kórossal szerveztek nemzetközi kórustalálkozót, valamint kiemelkedő a határon túli magyar kórusokkal kialakított kapcsolatuk. A kórusvezetőnek meghatározó szerepe van az együttes kiemelkedően eredményes pályázati tevékenységében is. Mind működési, mind szakmai programjaik sorra nyernek támogatást.

Zleovszki Julianna a közművelődés civil fórumaiban is aktívan dolgozik. A Szentgotthárdi Énekegyesület mellett tagja a Pannon Kapu Kulturális Egyesület elnökségének, valamint a Szentgotthárdi Muzsikáért Alapítvány kuratóriumának.